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Változások a Széli kabinetben.

Becs, marcz. 26. Az Information 
czimü bécsi lap állítólag jól értesült 
bécsi körökből arról értesül, hogy 
azok a változások, melyek már ho- 
szabb idő óta vannak jelezve, min­
den czáfolgatás daczára husvétkor 
fognak megtörténni a Széli kabinet­
ben. Széli Kálmán mostani bécsi 
útja is jórészben a kabinetben vár­
naié uj kinevezésekkel van erős, kap­
csolatban. r

Személyi hírek.
.... f^ecs' “árcz. 26. Széchenyi Gyula gróf 
iolovaszmester Abbáziából ide érkezett.
Jósika Sámuel volt miniszter,
Fiúméba utazott.

ma innen

Kossuth Lajos emlékezete-
Budapest, márcz. 26. Gyönyö­

rűen fel volt díszítve ma a Kossuth 
■^ajos sírja; a főváros palotáiról pe­
dig gyászlobogók lengtek. Délután 
a függetlenségi párt testületileg ki- 
vonult a sírhoz, ezer és ezer ember­
től kísérve. A sírnál már nagy kö­
zség várta őket. Komjáthy Béla 
képviselő mondott mély hatású 
gyászbeszédet, majd Illés Bálint 
képviselő szavalta el ez alkalomra 
irt költeményét. A költemény czime 
v Kossuth szelleméhez“ s utolsó 
' ersszaka a következő :
DigsőüH szellem! Szállj te is sírodba, 

a Meltatlan reád e nemzedék! 
e nőm I De nem! Őrcsillagunk ragyogva 

,Sa tartsad ébren nemzeted szivét, 
niig ki nem tör, mint az Aetna lángja,

_-gy büszke fénynyel lángoló sugárka, 
dicsősége befesti az eget!....

^zál óh népem... a nap közeleg.

Azután számos koszorút tettek 
0 a Kossuth Lajos sírjára s a ke- 

gyelot ünnepe véget ért.

F»lelís «erkesztí ói laptulajdúno* :

THAN GYULA.

gató szavalata nyitotta meg. Ezután 
Brazovay Kálmán joghallgató lelkes 
beszédben ostorozta az intéző köröket. 
Majd Zöldi Ferencz gyógyszerésztan­
hallgató és Móra Ferencz tartottak 
tartalmas beszédeket. Ezután az ifjú­
ság a sírnál elénekelte: „KossuthLajos 
azt üzente. . . .“ s a szép ünnepély 
véget ért.

Az otthon közgyűlése.
Budapest, márcz. 26. Az Otthon irók 

és hírlapírók köre ma tartotta IX-ik évi 
rendes közgyűlését, amelyen a tagok nagy­
számmal resztvettek és Rákosi Jenő elnök 
megnyitó beszédét lelkes éljenzéssel fogad 
ták. — A választások után pedig sikerült 
lakoma volt az Otthon kör dísztermében.

Sikkasztó hivatalnok-
Belgrad márcz. 26. Nagy szenzácaiót 

kelt Bukovola Konstantin államhivatalnok 
bűnesete, aki ötezer forintot sikkasztott. 
Bukovola a sikkasztás után megszökött.

. . Budapest^ márczius 26. Az egye-
’ni djuság is kegyeletes iinnepélylyel 
e meg vasárnap délelőtt Kossuth 

'»jós emlékét. A feldíszített sírnál az 
unepélyt Berard Ágost orvostanhall-

Angol-bur háború.
London, márczius 26. Roberts 

Bloemfonteinből jelenti: A gárda két 
ezredesét, egy kapitányát és egy 
hadnagyát, akik a Rover Modder 
melletti tábortól 8 mértföldnyire séta- 
lovaglást tettek, a burok hirtelen puska- 
tüzeléssel támadták meg. A hadnagyot 
megölték, a többit súlyosan megsebesítették. 
Az egyik tiszt fehér kendőt lobogta­
tott, mire a burok a sebesülteknek 
segítségére siettek.

Keglevich és az ifjúság.
Budapest, márcz. 26. Keglevich inten­

dáns ma' visszavonta azt a sérelmes rende­
letet, mely által a kedvezményes jegyek 
kiadását beszüntette, sőt az egyetemi ifjúság 
küldöttségének kijelentette, hogyha akadá­
lyok fenn nem forognak az ifjúsági előadá­
sokat is megtartja.

A főispán jubileuma.
Eger, márcz. 26. Kállay Zoltán 

ma ünnepelte főispáni működésének 
tiz éves jubileumát. A díszközgyűlés 
után a főispán mintegy harminez kül­
döttséget fogadott.

nh SZERKESZTŐSÉG Ós KIADÓHIVATAL:

Debraceen, Főtér Bied.ermann-palota földszint, 
ae udvarban hátul.

VIDÉK.
Leégett gőzmalom. Ke mécséről távira-

í,°f,za. 1®ve]ezőnk. hogy ma ott Vardecz 
ahnt-fele gőz- es olaj malom kigyulladt és 

teljesen elpusztult. A kár több, mint 30 000 
korona.

Megölte a vejét. Rémes gyilkosság 
történt a napokban Magyar-Szák községben 
Vörös Vendel már régóta rossz viszonyban 
élt felesegevel, Galló Erzsébettel 8 ennek 
apjaval, Galló Mihálylyal. A napokban is 
heves összetűzés volt közöttük 8 ezután 

oros nyomtalanul eltűnt az ipja házából, 
faluban suttogni kezdtek a titkos eltű­

nésről, míg végre a csendőrség megindi- 
tóttá a nyomozást ebben az ügyben. Ki­
hallgatásra került Galló Mihály "i8, a ki a 
keresztkerdósek alatt megtört és bevallotta, 
hogy a legutolsó összeveszés alkalmával ő 
es lanya fejszével megölték Vöröst. A holt­
testet pedig a ház megett elásták, a hol
tényleg rá is akadtak. A gyilkosokat el­
fogtak.

Uzsora Szolnok-Dobokában. Deési le­
velezőnk Írja: Szolnok-Dobokamegye nem 
hiaba geografice is szomszédja Mámoros­
nak, de az uzsora is terjedésben is elszo- 
montóan közel áll hozzá. A vármegye köz- 
igazgatási bizottsága már két év előtt fel- 
terjesztést intézett a kormányhoz az ijjesztő 
módon pusztító uzsora ellen s az igazság­
ügyminiszter 1898. Júniusban kiadott ren­
deletével intézkedett, hogy a megyében az 
uzsorások ellen a bűnvádi megtorlást hiva­
talból megindítsák. Hogy ez intézkedés óta 
az uzsora nem csökkent, bizonyítja a vár­
megye alispánjának most kiadott újabb 
rendeleté, a melylyel a hatóságokat utasítja 
hogy az uzsoravótségek kipubatolására a 
legnagyobb gondot fordítsák s egyben a 
közönséget is fölhívja, hogy saját érdekében 
a hatóságokat ez ügyben támogassa.

Népgyülés az iparpártolásért.
Brassó, márcz. 26. A brassói magyar 

választópolgárok ma népes közgyűlést tar­
tottak. Halász Gyula tanár indítványára ki­
mondották, hogy az országszerte megindult 
iparpártoló mozgalomhoz csatlakoznak.

3000 hektoliter hamis bor.
Az aradi Engel.

— Saját tudósítónktól. —

Daczára az erélyes üldözésnek, 
amit a hatóság indított, a borcsinálók 
bűnös manipulácziói ellen, még min­
dig találtatnak elegen, akik nem 
tudnak felhagyni a pénzszerzés eme 
szerfölött könnyű módjával és a fej­
lődő magyar borászat nagy kárára 
tovább gyártják és terjesztik a kotyvasztott 
italokat.

Pedig igen fontos tisztázni a

1
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helyzetet, mielőtt az „uj bor“ a
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piaczon ismét akczióba lép. Igen 
fontos dolog mihamarabb ismét vissza­
állítani a magyar bor hitelét és 
tekintélyét úgy itthon, mint a kül­
földön s ezt csakis a hatóságnak a 
borkotyvasztók elleni erélyes el­
járásával érhetjük el.

Ma Aradon fedezett föl az aradi 
rendőrség egy valóságos aradi 
Engelt.

Régi, nagy üzleti összekötteté­
sekkel rendelkező czég a Komlósi- 
féle bornagykereskedő czég. A bor­
vizsgáló bizottság fölhívására hetekkel 
ezelőtt a hatóság a czég boraiból 
mintákat vett és a gyanús hordókat 
lepecsételte. Az országos vegyészeti 
bizottság véleménye ma érkezett meg 
az aradi rendőrséghez s e vélemény 
szerint a felküldött borok egytöl-egyig 
hamisaknak találtattak.

A rendőrség azonnal intézkedett 
és a Komlóéi czég pinczéjéből mintegy 
3000 hektoliter hamis bort kiöntetett 
és ezenkívül még a törvényes eljárást 
is megindította a czég ellen.

ÚJDONSÁGOK
* Debreczen és a városok kon­

gresszusa. A vidéki városok, külö­
nösen pedig a törvényhatósági joggal 
felruházott városok érzik legjobban, 
hogy a kormányok bárha egymásután 
hangoztatják is azokat a nagy érde­
keket, amelyek az ilyen városok fej­
lődéséhez fűződnek, mégis nagy tér- j 
hőket rónak rájuk, úgy, hogy ezek í 
kulturális és más feladataiknak vagy ■ 
nem, vagy csak nehézségekkel tudnak 
megfelelni. Pár év előtt Győr indított 
mozgalmat, amelynek ez ólja lenne a 
vidéki városok érdekeinek meg­
beszélése. Ebből kifolyólag a városok 
képviselői május ‘28-án kongresszust 
tartanak, amelyre Debreczen városa a 
következő meghívót kapta:

Kedves Barátaink és Atyánkfia!
A városok kongresszusa ügyében 1898. 

évi november hó 10-én tartott közgyűlé­
sünkből az ország összes törv. hat. joggal 
felruházott vidéki városaihoz intézett felbí 
vasunk azok túlnyomó többségénél kedvező 
fogadtatásra találván, értesítünk bennete­
ket, hogy a kongresszus munkálatait elké­
szítettük s az előadói javaslatok városunk 
polgármestere által az összes törvényható­
sági városoknak rövid időn belül meg fog­
nak küldetni. Miután pedig a felhívott vá­
rosok a kongresszus helyeid városunkat 
óhajtják kijelölni, mai napon tartott köz­
gyűlési határozatából a törvényhatósági 
városoknak Győrött, folyó 1900 évi május 
hó 28-ik és következő napjain megtar­
tandó kongresszusára Benneteket Atyafisá- 
goa érzülettel ezennel meghívunk és felké­
rünk, hogy azon képviselőitek által részt- 
vonni szíveskedjetek. Egyben értesítünk 
Benneteket, hogy a többi tudnivalókról 
közvetlen városunk polgármestere által fog­
tok értesítést nyerni. Kelt Győrött, 1900

évi márczius hó 8-tk napján tartott rendes 
közgyűlésünkből. Győr szab. kir. város kö­
zönsége: Zechmeister Károly, kir. tanácsos 
polgármester.

Debreczen város polgármestere 
ez ideig még nem jelentette be a 
kongresszuson való részvételét.

* Vas villával a rendőrre. Nagy
Mihálynak nagy volt az ő bűne. Teg­
nap este megszállta a virtus és be­
verte a Kóhn Manó ablakait. Ezért 
aztán rendőr fogta kérdőre, de Nagy 
Mihály beugrott a ház udvarára, vas- 
villát ragadott s azzal támadt a 
rend őrére. Mikor látta, hogy a 
rendőr ettől a hármas vítőrtől sem 
ijed meg, ő menekült az istállóba. A 
rendőr pedig társáért- sietett, hogy a 
heves vérü kocsis legényt a rendőr­
séghez kísérje. Mire visszatértek, már 
a kaput is elzárta előttük. Nem ma­
radt egyéb hátra a hivatalos jelen - 
tósnél. amelynek következményeit a 
hatóság embereivel szemben elköve­
tett erőszakoskodása miatt nem viszi 
el szárazon Nagy Mihály.

* Megcsípett tolvaj. Török Sándor csa­
vargó. Néha azonban a más jószágát is el­
csavarja. így tett tegnap este is. Vasalót 
lopott. A véletlen rendőröket vezetett út­
jába s bár minden fnrfangját elővette, még­
sem volt képes azok fejét elcsavarni. Végre 
is Török Sándorra a rendőrök csavarták 
rá a dutyi kulcsát.

* Kocsmázö gyerekek. A fiatal gyerkő- 
czök a dohány tiltott élvezése mellett, tit­
kon szeretik a kocsmákat is látogatni. Az 
erkölcsöt s a fiatal szervezetet veszélyez­
tető cselekedetek ellen mindeddig hiába 
igyekeztek erősen fellépni. Most azonban a 
tanitó testületek szigorú leiratot kaptak, 
mely a tizenöt éven aluli gyermekeknek nyil­
vános mulatóhelyeken való megjelenését 
határozottan eltiltja. A rendelet mirde-ysn- 
esetre üdvös, de szükséges, hogy ezt- első 
sorban maga a közönség támogatássá.

* Szerető, aki lop. Simon Ró­
zának nemcsak az a vétke, hogy 
ellopta egy szerelmes ifjú szivét, de 
vétke, hogy a tárcsájával együtt el­
lopta annak a pénzét is. Az ifjú teg 
nap a főtéren meglátta enyves szívű 
és kezű szép kedvesét s a legköze­
lebbi. rendőr oltalmába ajánlotta. 
Simon Róza immár ólő tanúbizonysága 
annak, hogy a szerelem sötét verem. 
A rendőrség eme sötét vermébe, a 
nehéz ajtóé dutyiba került bele.

* Rendelet — a protekezió ellsn. A 
pénzügyminiszter, mint Budapestről jelentik, 
körrendeletét adott ki a protekezió ellen. 
Hivatkozik ebben a tavalyi hasonló tartalmú 
rendeletére, a melynek azonban, a mint 
sajnálattal beismeri, nem lett foganatja* 
Ismételten figyelmezteti tehát a miniszté­
rium hatósága alá tartozó összes tisztvise­
lőket, hogy kinevezéseknél vsgy előléptetó- 
sekníl külső protekeziót igénybe venni óva­
kodjanak. A miniszterre más döntő mo­
mentum nines, mint a szolgálati rangsoro­
zat és conduitelista. Ettől csak abban az 
egy esetben tekintene pl, ba valaki protek-

czióra hivatkoznék, mert azt, különben 
jogos igény fen forgása esetén is, a kineve­
zést vagy előléptetést kizáró oknak tekinti. 
A rendeletet ma és tegnap közölték a mi­
nisztériumban s a hivatalnokok azzal a 
megnyugvással vették tudomásul, hegy a 
kis protektorok többé semmit sem érnek.

* Vívó academia Debreczenben.
Szigeti Benedek Sándor városunk jeles 
fiatal vivómestere több fővárosi és 
vidéki mester, valamint amateurök 
közreműködésével nagyszabású vivó- 
académiát rendezett tegnap délután a 
Margit fürdő nagytermében, melyet 
zsúfolásig megtöltött a nemes sport 
iránt érdeklődő intelligens közönség. 
A rendkívül érdekes versenyek az 
amateurök mérkőzésével kezdődtek, 
melyekben Békéssy Béla és Szathmáry 
Ervin huszárhadnagyok, Dit-rói Mór 
huszártiszthelyettes, Rab Ákos honvéd- 
hadnagy, Nyíri Aladár (Budapest), 
Szluha István (Budapest), Schindler 
Emil (Budapest), Földes Dezső (Mis- 
kolcz), Yáradi Szabó János és Ilart- 
stein Nándor amateurök vettek részt, 
kik részint kard, részint vitőrrel kel­
tek versenyre, nagy élvezetet szerezve 
a közönségnek nehány igazán szépen 
sikerült mérkőzéssel. Majd rövid szü­
net után a versenyek második, órdek- 
feszitőbb része a mesterek küzdelme 
következett. Ezekben Genari Ginsippe 
(Budapest) Louis de Bay (Budapest), 
Gernyói Horváth Alajos (Budapest), 
Szigeti Bi-nesek Gyula (Miskolcz) és 
Szigeti Benedek Sándor vivómesterek 
vettek részt. Hosszú dolog volna e 
rendkívül érdekes lefolyású mérkőzé­
seket részletesen ecsetelni s e helyett 
tórszüke miatt csak a jury határoza­
tának közlésére szorítkozunk, mely a 
kitűzött dijak kiosztását a követke­
zőleg rendelte el: Ginsippe Genari 
mester arany-érem és ezüst diszserleg, 
Louis de Bay mester és Szigeti Bene­
dek Gyula mester arany-érem. Ama­
teurök: Békéssy Béla huszárhadnagy, 
Nyíri Aladár és Szluha Sándor arany­
érem, Rab Ákos és Szathmáry Ervin 
hadnagyok, Ditrói Mór tiszthelyettes, 
Schindler Emil és Földes Dezső ezüst­
érem, Váradi Szabó János és Hart- 
stein Nándor bronz érem. A jury vé­
gül még a tiz éves kis Bay Joromos - 
nak versenyen kívül bronzérmet ado­
mányozott. A versenyeket este az 
Angol királyné szállóban bankett 
követte

Az influenza fellépése. Az influenza, 
ez a bosszantó, aggokra és gyermekekre 
veszedelmes betegség fellépett Debreczen­
ben is és egyre jobban hódit tért magának. 
Ruhemann berlini tanár szerint az idén 
Európa legtöbb városában, azért van influ­
enza-járvány, mert az idén nagyon keveset 
sütött a nap. Statisztikai adatokkal bizo- 
nyitja, hogy azokban a városokban, a hol 
mind g borús idő volt az influenza különö­
sen nagy erővel lépett föl. Ruhemann azt 
tapasztalt«, hogy a napfény megöli a ba- 
czűlust és igy az infiueza baktériumait is. 
Melegen óhajtjuk tehát a meleg napokat, 
a mely megmenti a várost az infiuaz.* még 
erősebb terjedésétől.
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*Az István-malom közgyűlése.
A debreczeni „István“-gőzmalom tár­
sulat évi rendes közgyűlését tegnap 
délelőtt tiz órakor tartotta meg, a 
tagok élénk részvétele mellett a Ke­
reskedelmi- Akadémia dísztermében. A 
közgyűlésen Sesztina Lajos elnökölt, 
jegyző: dr. Irinyi ügyvéd. Elsőnek az 
igazgatóság által előterjesztett múlt 
évi mérleget és az arra vonatkozó 
igazgatósági jelentést olvasták fel. 
Ezután a felügyelő bizottság jelentése 
következett a mérleg megvizsgálásáról. 
E jelentéseket a közgyűlés egyhangú­
lag elfogadla és a feímentvónyt meg­
adta. Két kilépő igazgatósági tag, Mayer 
Emil és Zádor Lajos helyét a meg­
ejtett szavazas után ismét a kilépet­
tekkel töltötték be. Az igazgatósági 
jelentés szerint a múlt év nem soroz­
ható a szerencsés üzleti évek közzé, 
amennyiben az év első felében az 
üzemet kénytelenek voltak megszorí­
tani, a mit a búza és a lisztárak kö­
zött fennállott aránytalanság idézett 
elő. Mindazonáltal az eredmény 
120.327 kor 60 fill, tiszta hasznot 
tüntet fel. A részvény után húsz ko­
rona osztalék adatik a 29. számú szel- j 
vény ellenében A szelvény beváltható J 
a társulat pénztáránál és a Debreczeni 
Ipar- és Kereskedelmi banknál, vala­
mint Budapesten a Pesti- Magyar-keres­
kedelmi Baknál.

* A népkonyhára az elmúlt héten kö­
vetkező adományok folytak be: Iv.rai Sán- 
Aorné, Sa^s B eláné 2—2 koronát, Geréby 
FiiVópné 10 liter eczet. Bihari Istvánná 1 
tál káposzta, Hutiray Bóláné káposzta Ezzel 
egyidejűleg a nyomorgó szegények nevében 
halás köszönetét mondok mindazoknak, kik 
ezen áldásos intézményt legalább eddig az 
ideig is kisebb-nogyobb adományukkal fentar- 
tani igyekeztek s tudatom, hogy a népkonyha 

• “ó 26 an, hétfőn délben 12 órakor a vá 
iosi tanács jelenlétében be fog záratni. — 
Végül tudatom, bogy a népkonyha 3 évi 
számadása, története, működése s a kegyes 
adományozók névsora egy füzetben össze­
adva. legközelebb el fogyja hagyni a sajtót 
s az egyes adományozók közt szét fog osz­
tatni. Szűcs Kálmán, nőegyl. pénzt.

mondásoknak, a helyzetkomikumnak pedig 
jóval felibe helyezték a borsosabb megjegy­
zéseket, amennyiben ezeket nagyobb tetszés­
sel fogadták. A pakett közönsége sem hagyta 
a szereplők lelkesedését taps nélkül. — A 
szünetek alatt azonban nem annyira a víg­
játékot, mint inkább a babért nyújtó bíráló 
bizottságot bírálta. — Felvonás közökben 
legalább ez nyújtott igen kedves szórakozást 
a közönségnek.

Tóth Elek gyásza. Tóth Elek kis fiia, 
ki anyja, Pogány Jankával Kecskeméten vo^t, 
tegnap este hosszas és kínos szenvedés után 
meghalt. Temetése ma délután lesz.

A szerdai ifjúsági előadás- a
márczius havi ingyenes ifjúsági elő­
adás a hónap utolsó azerdáján 2 7-ón 
lesz. Ez alkalommal Schakespeare tra­
gédiája III-dik Richárd kerül színre a 
czimszerepben Bartha Istvánnal. A 
főbb szerepeket Komjáthy, Komjáthyné, 
F. Csigaházy Etel játszák. A jegyeket 
az igazgatóság a holnapi napon fogja 
szétküldeni az iskolák igazgatóihoz.

Műsor:
Kedden, márczius 27-éu bérlet 147. 

szám „C“ — A görög rabszolga. Operette 3 
felvonásban.

Szerdán, márczius 28-án bérlet 148. 
szám „A“ Hunyadi László. Nagy opera 4 
szakaszban. Zenéjét szerzetté: Erkel Ferencz.

Csütörtökön, márczius 29-én, bérlet 149. 
szára rB“ Napoleon öcsém. Eredeti bohózat 
3 felvonásban. Irta : Rákosi Viktor és dr. 
Guthy Soma.

Pénteken, márczius 30-án, bérlet 150. 
szám „C“ másodszor: Napóleon öcsém.

Szombaton, márczius 31-én, bérlet 151. 
szám „A“ harmadszor: Napoleon öcsém.

Vasárnap, április 1-én két előadás, 
délután 3 órakor fólhelyárakkal: A cornevillei 
harangok. Nagy operette 3 felvonásban ; este 
7 és fél órakor bérletszünetben, Locsarekné 
N. Gizella bucsufclléptéiil: Télen. Eredeti 
népszínmű 3 felvonásban. Irta : ifj. Bokor J.

CSARNOK.

A radványi tündér.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA. 
(Folytatás.)

7" Azt, hogy fogadják magát édes 
Vera eppen olyan szeretettel, mint engem. 
Vegye aytám és jó anyám magát is pártfo­
gasába, tegyék gyermekükké s ezzel segítsék 
elő az én boldogságomat is.

— Önben bízom.
Úgy hát hallgasson rám s jöijön

velem.
^ — És jó anyám! Itt hagyjam! Az ut

szélen.. . Azt, aki az életben legjobban sze­
retett s talán ennek a nagy szeretőiének 
az áldozata.

— íme! Itt vannak ezek a jó embe­
rek. Ok ismerik kötelességüket. — Tudják 
nagyon jól, bogy itt már megszűnik minden 
harag, gyűlölet, most már csak a bocsánat 
és a feledés következhet.

Vera a községbeliekre nézett s azok 
közül nem egy sietett megnyugtatni.

Igen! Igen! Igaza van a mérnök 
urnák, mi tudjuk kötelességünket, csak 
menjen a kisasszony nyugodtan.

— Önre bízom magam! — szólt Vera.
— Es én megnyerem számára szüleim 

szeretetek
(Folyt, köv.)

SZINLAP.
Ma hétfőn „B“ bérletben:

S U L A M 1T H.
Zsidó dalmű 5 képben.

Zenéjét szerzetté : Davidshon Emánuel.
SZEMÉ 

Monaoch — — — -
Sulamith, leánya — 
Absolon, fiatal harezos ■ 
Czingitang, szolga — 
Albigail, hohanitaleány 
Főpap — — —
Cypora, dajka — -
Gideoni harezos — 
Akimadább, kereskedő - 
Náthán — — —

VEK:
Bartha I.
Bődi Ella. 
Környei B. 
Szathmáry Á.
F. Kállay Lujza. 
Csatár Gy. 
Szigeti L.
Bay László. 
Rubos Á.
Makray.

Holnap kedden „C“ bérletben:

A görög rabszolga.
Operette 3 felvonásban.

Meghívás.
A debr. kerületi betegsegélyzö pénztár

SZÍNHÁZ.
A gésák vasárnap délutáni előadása a 

közönség nagy érdeklődése mellett folyt. — 
Különösebb érdekességet kölcsönzött az elő­
adásnak, bogy a Rolli-Polli szerepében újra 
Perónyi Margitot láttuk, aki kedves játéká­
val, szépen sikerült énekszámaival és könnyed 
tánczával zajos tapsokra ragadta a közön­
séget. A többi szereplők legnagyobbrészt a 
régiek voltak s a régi sikerrel oldották meg 
feladataikat.

A kis püspök pályadíjnyertes vígjáték 
második előadása már megcsappant érdek­
lődés mellett folyt le. Kis közönség nézte 
az előadást s méltányolta a lehetőségig 
minden arra érdemes szereplő buzgólkodá- 
sát. A felsőbb régiókban különösen nagy 
gyönyörűségét találtak a pikáns lapokkal 
elősegített jelenetekben. A szellemesebb I

Vera hálásan nézett Bélára.
— Mivel érdemeltem én ezt öntől ?
— Nincs okom tagadni — szólt hévvel 

Béla — hadd tudja más is, hogy szeretem. 
Buldog leszek, ha ennek a szeretetnek mél­
tóképpen jelét adhatom.

Vera könnyezve borult a mérnök 
vállára. Béla pedig intett a községbelieknek, 
hogy Hornomét vigyék el.

— Vera ! — szilt azután gyöngéden 
a nehéz megpróbáltatást szenvedő leányhoz 
— önt a történtek kimerítették, nyugalomra 
van szüksége. Hallgasson rám. Jöjjön velem, 
elvezetem ...

— Hová? •. *
— A kastélyba ..
— Nem, nem, hogy mehetnék én azok 

közé, akik ellen szegény anyám a legtöbbet 
vétett ?

— Az én pártfogásommal.
— Ön koczkáztatja azt a szeretetet, a 

melyet nemes tettével bennük felébresztett.
— Téved! Amit ón fogok tőlük kérni, 

örömmel teljesítik.
— És mit kér ?

folyó évi április hó 1-én délelőtt 10 órakor

Hajdumegye székházának nagy­
termében

rendes közgyűlést
tart, melyre a közgyűlési kiküldöttek 
tisztelettel meghivatnak.

Tárgyak :
1. Az igazgatóság pénztári jelentése 

és a számadások előterjesztése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése s a 

fölmentvény iránti határozat.
3. Az igazgatóság kiegészítése.
4. Választott bíróság megválás? tása.
5. Felügyelő-bizottság megválasztása 
G. Alapszabályok módosítása. — Indít­

ványok.*
Debreczen, 1900. márczius 23.

Az igazgatóság.
* A netalán! indítványok a közgyűlés előtt 8 

nappil az elnökségnél Írásban nyujtandók be.
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Apró hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban APRÓ HIRDETÉSEK

6 fizetendők. 15 rovatban az egyszeri boilrtntna m x* nr\ i -^^.8
irdetö félnek lakczimével el vannak látva tnn ^ ,kr'’ minden további szó 2 kr.-ba kerül vastaíad a kiadóhivatal ha „ Mtva (poste-restante hirdetések i«l yasta<

Apró hirdetések [felvétet­
nek a kiadóhivatalban.

p" ™ “ar™:s6L“r?okrM-ÄÄi.'Ä»15US
A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki
állást keres, vagy állást ád, vegye 

igénybe a
debreczeni újság

apró hirdetések rovatát,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni*
a ki

lakást keres és bérelni óhajt,
a ki

birtokot akar bérelni, vagy bér­
beadni,
a ki

kölcsönt keres vagy ád,
a ki

házasságot akar kötni, 
vegye igénybe a

A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan ezélra ve­

zetnek.

Egy /öld selyem plüs-garni- 
tura eladó. Czim a kiadóhivatal­
ban 26G.

Albérlő, vagy üzletvezető 
(felesóges) kerestetik vidéki 24—26 
ezer lakossal biró város fürdő ven­
déglőjében, szép kert, külön mu­
lató helyiség, kényelmes konyha, 
italmérés. Semmi berendezés nem 
szükséges. A városban csak egy 
fürdőkért van. Czim a kiadóhiva 
tálban. 269.

Rákóczy-utczán, négy szoba, 
előszoba, konyha, kamara, sötét 
pincze és fáskamarából álló lak­
osztály május 1-től kiadó. Czim a 
kiadóhivatalban. 300

Kerestetik
1 eterfia utczán egy külön bejáratú 
csinosan butorozott utczai szoba. 
Ajánlatok az ár megjelölésével a 

kiadóhivatalba intózendők.
287.

megvételre kerestetik. Czimet a ki- 
adóba kérek. 233

Gazdaságba mint ispán 
ajánlkozik egy 38 éves csalá­
dos ember, ki hasonló minő­
ségben egy helyen 18 évig 
működött. Czim a kiadóhivatal-
ban-_____ _ 262.

Eladó homokkerti szőlő,
A 2-ik járás födülő ut mentén 62 
öl széles, 26—27 öl benyúló hosz- 
szu s Így 1500 (_j ölet meghaladó 
terület, termő nemes szőlő fajokkal 
és gyümölcsfákkal beörökitve, egész- 
ben, vagy legalább is 300 Q öles 
részletekben,—továbbá ugyanott egy 
560 ü öl udvar épületekkel s a 
hozzá tartozó termő szőlővel, mely­
nek a dűlő 'utfelőli szélessége 15 öl, 
eladó. Értekezhetni a tulajdonos la­
kásán, Homokkert 185. szám 
alatt. 213.

Egy fiatal fi hónapos hint 
faj vizsla eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban. 283.

Úri lakás,
ill egy elő-, négy lakszoba, konyha, 
kamara, padlás és pinczo helyisé­
gekből május 1-től kiadó. Czim 

a kiadóhivatalban. 286.

ügyes vasalónő ajánlkozik 
házhoz, vagy műhelybe. Czim a 
kiadóhivatalban. 39^

Egy jó karban levő czim- 
balom eladó. Czim a kiadóhivatal- 
ban-____ _________ 303.

Eladó nyaraló.
A Sestakertben a nagyerdei 

járásban 1 */8 nyilas szőllő. nyári­
lakkal együtt eladó. Czim a kiadó - 
hivatalban. 295

Egy teljesen uj, alig hasz­
nált kerékpár azonnal eladó. Czim 
a kiadóhivatalban. 277

Eladó szőllő.
Vénkert elején, két lakással biró 

ház, fele uj épület, jó szőllővel, 
kedvező feltételekkel azonnal eladó. 
Területe 317 Q öl. Czim a kiadó- 
hivatalban. 291

Tanulónak
felvétetik a „Csokonai** nyom­
dába egy jó házból való fiú, ki 
legalább két középiskolai osztályt 
végzett. 292

Házmesternek ajánlkozik 
szerény igényekkel családos ember 
május l-sőre, ki nagyobb házaknál 
ily minőségben már alkalmazva 
volt. Czim a kiadóhivatalban.

 232

Fűszer-üzlet. 
Csapó-kertben jó forgalmú 

fűszer-üzlet kedvező feltételekkel 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

____  293.

Szőllő és ház. 
Csapó-kortben egy ház 656 

□ öl szőllővel együtt eladó. Czim 
a kiadóhivatalban. 294.

A homokkertben I-ső já­
rásban egy ház eladó. A ház 
tartalmaz 3 szoba, konyha, pincze 
és üzlethelyiséget. Czim a kiadó- 
hivatalban. 211

Szép irásu egyén, kót ko­
rona napidijjal, alkalm-.zást nyer­
het. Czim a kiadóhivatalban. 

__________ 302.

Kereskedő tanulónak na­
gyobb fűszer-üzletbe egy jó csa­
ládból való eleven, megbízható fin 
felvétetik. Czim a kiadóhivatalban 
______ _____ 279.

A ezuezában egy nyilas 
fold, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a
kiadóhivatalban. 122

Jó karban levő ócska ajtók 
— béléssel — és zsaluk eladók. 
Hol ? — megmondja a kiadóhivatal. 
___________________________  267.

Bika szálloda pinezéjé-
bcil naponta friss töltésű Szabó- 
féle rizlingi, vegyes, nagybur- 
gondi és kadarka borok kapha­
tók igen jutányos ár mellett. 237.

10 nyilas tanya-föíd az 
Ebesen azonnal eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 222

Varga-kertben, a vasút kö­
zelében 2056 D öl luezernás 
ölenként 1 frt 50 krért eladó. — 
Czim a kiadóhivatalban. 254.

Külön bejáratú utczai bu- 
tozozott szoba nőtlen ember szá­
mára kerestetik. Czim a kiadóki- 
vatalban. 298

A Rákóczy-utcza 53. és 22. 
számú házak a vágóhídon túl 40 
kát. hold homok föld nagy csere­
pes épületekkel; a „Látókép** mel­
lett 21 öl ondódi föld és a Bán­
kon egy 2 régi boglyás kaszál ló- 
épületekkel eladó. -- Értekezhetni 
Medgyessy Feroncznól, Rákóczy-u. 
53. sz. alatt.

Csokonai-utczán egy ház 
moly áll öt szoba, két konyha és 
fás kamarából — eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 275

Fodrász üzlet,
jó forgalmú, mely öt év éta áll 
fenn, — betegség miatt 150 frtórt 
azonnal eladó. Czim a kiadóhiva- 

_talban. 288.

Glatzé-keztyük tisztítá­
sát elvállalom. Czim a kiadó- 
talban.

Egy jó nevelésű fiú kovács 
tanonczul felvétetik. Czim a kiadó- 
hjvatalban. 399

1 Tíz faj sestakerti sima szőlő- 
i vessző kapható. 5 méteres válo­
gatott akáczfa, mint haszonfa eladó. 
C?im a^kiadóhivatalban. 304.

Lokomobilról vizsgázott 
gépész lakatos, állást keres. Csóp- 
lósre is ajánlkozik. Czim a kiadó- 
hivatalban. 289

Könyvelő kerestetik.
Egy fiatal könyvelő, ki a 

német nyelvben is jártassággal bir 
alkalmazást nyer. Hol? megmond a 
a kiadóhivatal. 297.

Felvétetik.
Ügyes női-kalap kószitőnő azon­

nal alkalmazást nyer, kedvező fel­
tételek mellett. Hol ? Megmondja a 
kiadóhivatal. 290

Nyolcz krajezár egy pár 
katona-kesztyű mosásit javí­
tással együtt. Czim a kiadóhiva- 
talban. 291

Füszerkereskedés, mely 
korlátlan korcsmaszerü ital­
mérési joggal is bir, 1900. 
év május 1-ére kiadó. — Czim 
a kiadóhivatalban. 199

Uj-Móricz-telepen 2 szoba, 
konyhából álló uj-ház eladó. Czim 
s kiadóhivatalban. 239

üebremm, Í900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


